



О результатах расследования уголовного дела, возбужденного по факту ДТП, в котором погибли председатель городской Думы Краснодара Николай Котляров и водитель Сергей Фролов

30 января 2010 года около 23 часа 40 минут на автодороге Краснодар – Ейск 40 км + 123 м. произошло дорожно – транспортное происшествие с участием принадлежащего городской Думе Краснодара автомобиля ТОЙОТА КАМРИ и стоящего на обочине автомобиля ГАЗ 2790. В результате ДТП на месте происшествия погибли находившиеся в ТОЙОТА КАМРИ председатель городской Думы Краснодара Николай Котляров и водитель Сергей Фролов. По данному факту следственным отделом при ОВД по Тимашевскому району было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц). Впоследствии уголовное дело из производства следственных органов милиции изъято прокурором в соответствии с его процессуальными полномочиями и передано для расследования в Тимашевский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю. В ходе расследования уголовного дела был назначен комплекс криминалистических экспертиз, допрошены свидетели и очевидцы произошедшего. Установлено, что Николай Котляров находился на заднем пассажирском сиденье. Управление автомобилем ТОЙОТА КАМРИ осуществлял Фролов, который в соответствии с заключениями автотехнических экспертиз не выбрал скорость движения, соответствующую дорожным условиям. В соответствии со ст. 151 УПК РФ расследование преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 264 УК производится следователями органов внутренних дел, водитель автомобиля ТОЙОТА КАМРИ не являлся специальным субъектом, поэтому уголовное дело передано прокурору Тимашевского района для определения подследственности.

02 Апрель 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/636961>